

Круглый стол организован Государственным агентством охраны окружающей среды и лесного хозяйства при правительстве Кыргызстана (ГАООСилХ) при поддержке Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН (ФАО). "Кыргызстан, как горная страна, особенно уязвим к изменению климата. По предварительным оценкам, за последние сто лет средняя годовая температура на территории Кыргызстана возросла на 0,8 С, что выше среднемировой отметки (0,6 С). Потепление климата на территории страны менее чем на 1 градус существенно повлияло на наши экосистемы, на развитие сельскохозяйственного сектора, на тенденции проявления чрезвычайных ситуаций, состояние водных ресурсов, лесных экосистем, ресурсы биоразнообразия, здоровье населения и в целом на демографическую политику. В дальнейшем нам необходимо продолжить исследования в области изменения климата в силу своих возможностей содействовать развитию и распространению технологий по снижению антропогенных выбросов. Кроме того, необходимо будет учитывать изменение климата в национальных социальных, экономических и экологических программах, сотрудничать в научных, технических и образовательных сферах, развивать образование и просвещение населения, обмениваться информацией по вопросам изменения климата", - заявил директор ГАООСилХ Абдыкалык Рустамов.

Подробнее: <http://www.for.kg/news-539619-ru.html>